

淄博964名现任职校长、园长任职资格12日-19日公示

校长园长不称职可电话举报

本报4月14日讯(记者 姜斌) 12日,市教育局发布通知,对现任中学校长和市属中小学校长、幼儿园园长任职资格认定结果进行公示,公示期为4月12日至19日。市民若有异议,可打0533-3182501进行举报。

据了解,日前,市教育局组织对全市现任中学校长和市属

中小学校长、幼儿园园长任职资格认定申请材料进行了审核。经研究,拟对964名现任中学校长和市属中小学校长、幼儿园园长的任职资格予以认定,并发放淄博市中小学校长、幼儿园园长任职资格证书。按照规定进行公示,公示期为4月12日至19日,如有异议,可在公示期内反映。联系电话:0533-3182501,邮箱:jjzzk3189116@163.com。

其中,中等职业学校校长(正职)有16人,包括任曰金、张曙光、翟乃山等,中等职业学校校长(副职)有41人,包括高庆勇、邢汉敏、陈庆永等。

普通高中中学校长(正职)有47人,包括程德权、于德诚、高雪

李克、贾玲、唐学玲、孟强。有125人,包括李启峰、姜尚敬、孙宏伟等。

初中学校校长(正职)有218人,包括边廷涛、马成立、高庆国等,初中学校校长(副职)有473人,包括魏耀蕃、齐泽梓、张国强等。

小学校长(正职)有1人,是鹿纪林;小学校长(副职)有4人,是

李克、贾玲、唐学玲、孟强。幼儿园园长(正职)有8人,是宋文霞、刘婷婷、罗梅、张敏、车红艳、王琪、张玉萍、赵玉玲,幼儿园园长(副职)有31人,是王翠霞、杨莉、高红霞、彭敏、马霞等。详细名单可登录淄博教育信息网(<http://www.zbedu.gov.cn>)进行查询。



教育系统开展收费自查自纠

本报4月14日讯(记者 姜斌) 14日,记者获悉,为深入推进规范教育办学行为,市教育局决定于今年4、5月份对2013年春季学期开学以来的中小学(含幼儿园)收费情况进行一次自查自纠和专项检查活动。

此次检查范围包括全市各中小学2013年春季开学以来发生的收费行为。检查方式则采用自查自纠和重点督查(抽查)相结合,时间从4月中旬开始至5月底前结束。

据市教育局工作人员介绍,此次检查内容主要是:是否存在违反自愿原则和非营利原则,强制收取服务性收费和代收费从中牟利的行为;公办普通高中招收择校生“三限”政策执行情况,在“三限”以外是否以其他名义招收高收费学生;区域内民办培训机构办学培训是否存在采取不正当手段无序恶性竞争的现象,特别是对超出许可证核定的办学项目,或开设专业不规范、项目不明确,聘用公办学校在职教师从事教学活动,采取实施回扣、有偿招生,利用公办学校资源进行培训等;是否存在有关单位和个人以不同形式向学生强制或变相强制推荐、摊派教辅资料、课外读物和搭车收费等行为;公办中小学有偿补课情况,是否存在公办中小学举办或与校外机构合作举办有偿补课和公办中小学教职工组织或参与有偿补课现象;各级教育工作机构、学校是否存在擅自设立教育收费项目、越权制定教育收费标准等违规收费行为等。

“量体”教法

12日,淄川区人民检察院的工作人员来到淄博十中,向该校学生赠送了500册《未成年人法制教育读本》。据了解,淄川区人民检察院创新未成年人法制教育的形式和载体,运用学生喜闻乐见的法制漫画、故事等阅读形式,“量体”为青少年编印了《未成年人法制教育读本》,向在校学生赠阅。 本报通讯员 高健 王甜 摄影报道

淄博公布27所有资质中职

考生家长报考要认清,本次未公布学校及专业招生属违规

本报4月14日讯(记者 姜斌) 12日,市教育局公布了27所2013年具有举办学历教育资质的中等职业学校及招生专业,根据规定,本次未公布的学校及专业2013年不得招生。

日前,淄博市教育部门对中等职业学校(含市域内省属中等职业学校以及继续举办中等职业教育的高等职业学校)办学资质进行了清

查,对中等职业学校名称及专业设置进行了梳理规范。并对27所学校及其举办的专业予以公布。

这27所学校是淄博信息工程学校、山东省淄博市工业学校、淄川区职业教育中心、淄博建筑工程学校、淄博机电工程学校、淄博市博山第一职业中等专业学校、沂源县职业教育中心学校、高

青县职业中等专业学校、淄博市体育运动学校、山东药品食品职业学院、临淄区成人中等专业学校、淄博市特殊教育中心、淄博矿业集团有限责任公司职业中等专业学校、桓台县成人中等专业学校、万杰朝阳学校、淄博万杰职业中等专业学校、万杰成人卫生中等专业学校、临淄齐鲁武术学校、梓潼山武

术院、山东省水利职业中等专业学校、淄博机械工业学校、淄博铁路职业中等专业学校、淄博职业学院、山东工业职业学院、淄博师范高等专科学校、山东丝绸纺织职业学院、山东铝业职业学院。

其中,公布的专业有数控技术应用、化学工艺、学前教育、民族工艺品制作、服装设计

四个细节让亲子关系更周密

除了无微不至的起居照顾,还要学会相处技巧

生活中很多家长都会存在疑惑,觉得自己和孩子的关系并不很亲密,其实,单纯无微不至的起居照顾,仅仅是一方面,想要和孩子亲密相处,家长们还要学会一些小技巧。

◆1.实践双向沟通

现代家长多是十分忙碌,且大多都是双职家庭,在照料孩子及家务处理上忙碌不堪,经常阻碍了亲子间的沟通交流。

更常见的是,家长不时将自己的期望及要求向孩子单向地灌输,忽略了孩子内心的个人想法。作为家长,一定都十分重视与子女建立良好的沟通,而且,子女也有个人解决问题的方法和独特见解,家长不妨多倾听。家长可以利用亲子相处的时光,和孩子进行真诚的交谈,分享一些生活细节,让孩子表

达个人见解,这是巩固亲子之间双向沟通的重要方式。

◆2.欣赏胜于批判

要和子女建立亲密关系,多称赞子女,多向他们表达父母的欣赏不失为一条良方。子女还处于成长阶段,性格仍是在被塑造的过程中,如果能够被父母认同和赞许,就会有助于孩子建立自信心,父母也在表达对孩子的欣赏的过程中,强化了父母和子女间的亲密感。

当然,作为正在成长中的孩子,他们的行为表现一定还有很多需要改善的地方,但这是孩子成长必经

之路,多欣赏孩子的点滴进步,要比简单的批评来的好的多,还有助于孩子强化积极正面的行为。

◆3.游戏加强亲子关系

玩游戏是孩子的天性,也是孩子的权利。细心的家长可能会发现孩子在幼年时期已喜欢在游戏中表现自我了,而且还能通过在游戏中开始学习表达自己的意见和感受。家长不妨每天抽出一些时间专门陪伴孩子玩耍,让孩子在安全和鼓励性的气氛下和你一同开怀游玩,例如通过角色扮演、故事分享,捉迷藏游戏、拼图游戏

等,加强亲子间的亲密接触。

◆4.父母关系要融洽

如果父母关系融洽,孩子更容易从中学会如何友善亲切地待人,相反,如果夫妻之间存在意见分歧和冲突事件,孩子也会受影响,时间长了就会对家人缺乏信任、安全感。因此父母如果只是某一方对孩子施加关怀,而另一方不加以配合,便难以建立家庭亲密感。只有父母双方一同为着孩子的利益着想,多一点包容,尽量避免在孩子面前发生冲突,才能有助于建立亲子间的亲密感。

